

泉州数字经济产业园重要配套工程

综合服务大楼有望6月底封顶

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员王志超 文/图)重点项目是稳增长的“压舱石”，也是推动经济高质量发展的“强引擎”。日前记者获悉，泉州数字经济产业园二期综合服务大楼项目有望于今年6月底封顶。

远眺项目地块，两幢塔楼拔地而起，流线型造型初步显现；走进施工现场，处处都是一片繁忙的景象。

项目业主单位丰泽城建集团相关项目负责人黄鹏介绍，目前项目正在进行主体结构施工，T1、T2塔楼已施工至13层楼板，地下室工程建设已完成95%，力争今年6月30日前完成主体结构封顶。

据了解，泉州数字经济产业园二期综合服务大楼项目用地面积3.32万平方米，总建筑面积约14.15万平方米，其中商业、办公、其他部分面积分别为4万平方米、5.92万平方米和4.23万平方米，将建设一家高端星级酒店，为西华洋片区提供高端商务宴请、顶级住宿服务。



“作为泉州数字经济产业园的重要配套工程，该项目将有效提升区域商务接待能力，提高片区品质和能级，助推产城融合发展。”黄鹏说。

今年以来，丰泽区以“项目提速年”活动为抓手，推进重点项目谋划、储备、建设等全生命周期管理，

为高质量发展蓄势赋能。数据显示，丰泽区2025年重点项目建设图谱已全面铺开——116个在建重点项目年度计划投资267.7亿元，一季度已完成投资83.4亿元，占年度计划的31.1%，超序时进度6.2个百分点，实现“开门红”。

持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动
大拼经济 大抓发展

纪念五四运动 点亮青春风采

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员庄伊欣 文/图)5月7日，洛江区举办纪念五四运动106周年暨庆祝中国共青团成立103周年主题团日活动，各行业各领域200余名优秀青年代表参加。

活动中，与会领导为五家青年夜校合作方代表颁发了洛江区青年夜校共建基地牌匾；为八支青年突击队授旗。现场还邀请了省五四青年奖章获得者、区青商会会长王书传，人社部SYB创业讲师、市创业导师余霖分享各自的奋斗历程和感悟。活动现场还举行示范性宣誓仪



式，31名新团员代表面向团旗庄严宣誓；并穿插了小品《基层青年干警的

一天》、集体朗诵《青春担当，强国有我》、歌舞表演《启航》等精彩节目。

活动现场举行宣誓仪式

市见义勇为协会领导前往鲤城调研见义勇为工作



协会领导陪同。

调研中，柳新群一行在鲤城区义警办公室详细了解见义勇为与“海丝守护者·鲤城义警联盟”基层治理深度融合的新机制，随后前往金龙街道见义勇为主题公园进行全面视察。

调研中，柳新群充分肯定鲤城区见义勇为工作成效，指出了存在的问题与不足，并提出三点要求。一是深化机制融合创新，充分发挥“见义勇为+义警联盟”协调优势，深化合作，推动资源整合与效能提升。二是强化群众力量发动，依托本地志愿者管理平台，通过企事业单位、学校等组织推荐广泛招募志愿者，系统开展服务规范与专业技能培训，组建专业化志愿者服务队。三是深化“七进”宣传矩阵，坚持把集中宣传与常态宣传有机结合起来，立足老城区特点在学校、机关、企业、社区开展集中宣传活动，大力宣传见义勇为法律法规、典型事例、优待优抚政策等，在全社会积极倡导、大力弘扬见义勇为精神，使见义勇为行为和精神深入人心。



柳新群一行来到丰泽 调研指导见义勇为工作



早报讯 (融媒体记者陈祥木 傅恒 通讯员李彩萍 文/图)前日下午，市见义勇为协会会长柳新群、副会长吴天进到鲤城区调研见义勇为工作。鲤城区副区长、鲤城公安分局党委书记、局长陈建煌，分局党委委员、副局长、区见义勇为协会会长陈锦河和区见义勇为

晋江市龙湖镇
洁净家园“总动员”
绘就乡村美丽新画卷

早报讯 (融媒体记者林福龙 通讯员周其明 文/图)为进一步改善农村人居环境，提升群众生活品质，打造生态宜居的美丽乡村，近日晋江市龙湖镇全面开展洁净家园活动，以实际行动为乡村“梳妆打扮”，让龙湖镇焕发出崭新的生机与活力。

这次活动中，龙湖镇各村组织了党员、志愿者和热心群众等多方力量组成清洁小组，对镇区主干道及背街小巷进行了全方位的清扫。清洁人员不放过任何一个角落，采用人工清扫与机械作业相结合的方式将垃圾彻底清理干净。同时通过宣传引导和示范带动，鼓励村民积极参与房前屋后的环境整治。

此次行动累计处理了318处环境卫生类问题、93处市容市貌类问题，其中零星垃圾112处、乱张贴涂写33处、杂物乱堆21处、卫生死角18处、家禽未圈养9处。

龙湖镇的洁净家园活动取得了显著成效，村民的环保意识和文明素质也得到了极大提升。下一步，龙湖镇将建立健全长效管理机制，巩固整治成果，持续推进洁净家园活动向纵深发展，让龙湖镇的乡村更加美丽、宜居、和谐。

为协会领导陪同。

调研中，柳新群一行听取了丰泽区见义勇为协会今年重点工作和第一季度开展工作情况汇报，对协会各项工作成效表示肯定，针对性指出当前存在的问题与不足，并就下一阶段见义勇为工作提出三点要求。一是着力打造精品见义勇为志愿者队伍，通过组织开展贴合实际的基层培训，增强基层力量，推动社会治理创新，壮大群防群治队伍；二是打造具有特色的见义勇为工作室，在工作站、工作室全覆盖的基础上结合实际、挖掘亮点，提升基层工作水平；三是持续加大主题公园建设和“七进”宣传力度，将其打造成为弘扬见义勇为精神、开展宣传教育的重要基地，让市民在休闲娱乐中接受见义勇为精神的熏陶，提升社会道德素养。

调研中，柳新群一行实地参观丰泽区见义勇为协会办公场所、见义勇为志愿者培训基地。柳新群对该协会所取得的工作成效予以充分肯定。